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H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT

ACTA NÚMERO 54 BIS
Acta de Sesión Extraordinaria de
Cabildo del día 03 de Agosto del

Año dos mil quince a las 9:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 9:00 nueve horas, del día 03
tres del mes de Agosto del año 2015 dos mil quince, se reunieron en la sala de
juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes
integran el H. XXXIX Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para
celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
4. Análisis, discusión y aprobación en su caso, de las siguientes obras:

 Fondo III
 La construcción de alcantarillado sanitario de la Colonia Primero

de Mayo en Compostela, así mismo
 Fondo IV

 La construcción de empedrado ahogado en cemento en el
Malecón en Compostela;

 Corral de manejo en la Localidad de Tepiqueños;
 Rehabilitación Club de Leones en esta Ciudad de Compostela.

5. Clausura de la sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga
Ibarra, un registro de 12 asistentes que conforma el H. XXXIX Cabildo que son:
C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr. Ramiro
Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco
Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena
Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Profr. Saúl Duran Bernal, M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, Lic. Carmen Martínez Madrigal. Así
mismo tres ausencias de los Regidores C. C. Tec. Jorge L. García Sánchez, Ing.
Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola.

Punto Dos.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Punto Tres.- Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día de la
convocatoria, la cual fue aprobada por Unanimidad.
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Punto Cuatro.- Análisis, discusión y aprobación en su caso, de las siguientes
obras:

 Fondo III
 La construcción de alcantarillado sanitario de la Colonia Primero

de Mayo en Compostela, así mismo
 Fondo IV

 La construcción de empedrado ahogado en cemento en el
Malecón en Compostela;

 Corral de manejo en la Localidad de Tepiqueños;
 Rehabilitación Club de Leones en esta Ciudad de Compostela.

Construcción de alcantarillado sanitario, Fondo III.

Intervención del Lic. Pavel Camelo Avedoy, Director de Planeación, expone los
pormenores, comentando que por cuestiones técnicas, inicialmente no se nos
había aprobado ya que faltaba actualizar por ahí algún censo, ya fue
considerado en el polígono la Colonia 1 de Mayo entonces podremos dar
solución a la problemática del drenaje tan solicitada, introduciendo las líneas
por una calle trasera.

Construcción empedrado ahogado en cemento en el Malecón, Fondo IV.

Ing. Lucio Alberto González Díaz, en cuestión de empedrado, no se cumplía la
normativa de las banquetas que exigía el Programa 3 x 1 entonces se tomo la
decisión de considerar, machuelos por la dimensión de la calle, seria pues
continuar con la construcción aproximada de 300 mtrs2 de machuelos y 450
mts2 de empedrado, obra que sería ejecutada por medio de la administración.

C. P. Alicia Monroy Llizola, Presidente Municipal, comentarles que la persona
que tenía la concesión del CONAGUA a un costado del Malecón (terreno ganado
al rio), Ing. Carlos Gutiérrez, ya cedió dicho terreno para la construcción del
parquecito tan solicitado y que genero un problema  de 4 años.

Regidor Rafael Macarena Solís, pregunta, ¿Cómo son calculados los costos de
dichas obras?

Ing. Lucio Alberto González Díaz, existe un catálogo, con precios base y en su
momento se licitan las obras, en las cuales existen dos tipos de modalidades,
unas las que se ejecutan por licitación y otras por administración, se recurre a
esta última por ser más económica.
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Regidor Profr. Saúl Duran Bernal, comenta que cuando se realicen obras en las
localidades de La Peñita y Las Varas, los contratistas, contraten gente de la
región.

Corral de manejo en la Localidad de Tepiqueños, Fondo IV.

Regidor Ricardo Sandoval Verdín, en mi opinión muy particular yo propongo
darle preferencia a otras necesidades, considero que 50 y tantos miles es
mucho dinero habiendo la necesidad de bacheo, yo en lo particular no apruebo.

Regidor Ing. Rafael Macarena Solís, yo también opino que la pavimentación es
más importante, no sé qué pasaría en los proyectos que había.

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, la persona que nos propuso
bajar los Recursos Federales, para llevar a cabo las obras de pavimentación
(Juan Carlos Guerrero), por medio de la asociación FABELA DE MEXICO, nos
comentó que el martes este que paso nos tendría respuesta, al parecer si se va
a poder bajar ese recurso.

Regidor Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, necesidades apremiantes existen
en todas partes, estoy de acuerdo pero a pesar de desconocer lo que sea un
corral de manejo, no estoy de acuerdo en que se invierta, existiendo otras
prioridades.

Regidor Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, comenta la necesidad de arreglar la
calle del Hospital, ya que beneficiaria el acceso a un Cendis, al dejar la calle
transitable.

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, Secretario Municipal, somete a votación la
aprobación, del corral de manejo el cual no fue aprobado, estando en
desacuerdo los Reidores C.C. Lic. Baltazar Omar Urzúa Gutiérrez, C. Ma.
Guadalupe Gutiérrez Flores, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena
Solís y M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez.

Rehabilitación Club de Leones en esta Ciudad de Compostela, Fondo IV.

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, dicho club lo concesionan al
Municipio y podremos utilizarlo cuando se requiera, con la finalidad de
promover la cultura y el arte, incluso poner una cafetería literaria en la
explanada central, entonces se trata de revivir el local mediante la
rehabilitación.
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Regidor Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, yo considero que sigue habiendo
prioridades en Las Varas y La Peñita, es mi punto de vista.

Regidor M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, mi pregunta es ¿no nos
estaríamos metiendo en problemas por utilizar el fondo IV?

Lic. Pavel Camelo Avedoy, Director de Planeación y Desarrollo Municipal, es
justificada esta inversión ya que es una promoción cultural y considerada un
área de esparcimiento.

Regidor C. Ricardo Sandoval Verdín, yo veo importante, la propuesta cultural
del Club de Leones, pero invertir ese dinero no lo veo tan conveniente, repito
habiendo otras necesidades yo hablo con sinceridad, no aprobaría tampoco esta
rehabilitación.

Regidor Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, respecto a Club, analicemos una
propuesta más austera e irle metiendo poco a poco.

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, vamos haciendo en una
primera etapa, ustedes dicen con cuanto iniciamos, pudiera arrancar con
$100,000.00 (cien mil pesos 00/100 M.N.).

Regidor C. Teresa Hernández Orozco, yo no conozco el local, pero si está en
riesgo y es necesario hay que valorar y considerar, convendría invitar a quienes
hacen la propuesta, sometamos a votación pues cada una de las obras.

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, Secretario Municipal, somete a votación la
aprobación, del inicio de la rehabilitación del Club de Leones, siendo aprobado
por mayoría de la C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de
Compostela; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Teresa Hernández Orozco, Profr. Saúl Duran Bernal, Tec. Gustavo
Rodríguez Carrillo. En contra 4 regidores los C. C. Lic. Omar Baltazar Urzúa
Gutiérrez, C. Ricardo Sandoval Verdín, M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez,
Ing. Rafael Macarena Solís. 1 abstención la Regidora C. Ma. Guadalupe
Gutiérrez Flores,

Punto Cinco.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo
las 12:30 horas del día 03 de Agosto del 2015.
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Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

C. P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal

Profr. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal
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La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXIX Ayuntamiento
Constitucional, celebrada el día 03 de Agosto del 2015, en la Ciudad de Compostela Nayarit.

Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño
Regidor

C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís
Regidor

C.  Teresa Hernández Orozco
Regidor

Tec. Jorge Leandro García Sánchez
Regidor

Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor

Profr. Saúl Duran Bernal
Regidor

Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola
Regidor

MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo
Regidor

C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor


